
    ΙΩΑΝΝΙΝΑ   4 ημέρες   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1η ημέρα : Αθήνα – Γέφυρα ( Ρίου-Αντιρρίου )  – Μεσολόγγι - Άρτα –  Ιωάννινα   

06:45 Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για την Ήπειρο. Μετά από 
διαδρομή λίγων ωρών θα διασχίσουμε την καινούρια γέφυρα Ρίου-Αντίρριου . Ακολουθεί επίσκεψη  στην 
Ιστορική πόλη του Μεσολογγίου. Αφού κάνουμε το γύρο της λιμνοθάλασσας θα επισκεφθούμε ένα από τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα του Μεσολογγίου τον «Κήπο των Ηρώων» όπου βρίσκονται οι τάφοι του 
Βύρωνα , του Νόρμαν , του Μαυρομιχάλη του Μ. Μπότσαρη κ.α.  Συνεχίζοντας θα περάσουμε από την 
πόλη της Άρτας , γνωστή για το γεφύρι της το οποίο το διασχίζει ο ποταμός Άραχθος. Αφού θαυμάσουμε 
και φωτογραφίσουμε το αντιπροσωπευτικό δείγμα ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής γεφυριών, θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για μεσημεριανό γεύμα. 17:00 Νωρίς  το απόγευμα, άφιξη στο ξενοδοχείο μας και 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.  
 
 

2η  ημέρα : Ιωάννινα – Μουσείο Παύλου Βρέλλη - Νησάκι της Κυράς Φροσύνης –  Σπίτι Αλή Πασά – Κάστρο 
Ιωάννινων 

10:00 Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε Μουσείο Κέρινων ομοιωμάτων «Παύλου Βρέλλη» όπου θα 
θαυμάσουμε τα κέρινα ομοιώματα που  απεικονίζουν την εποχή της Τουρκοκρατίας στην Ελλάδα.  Αμέσως 
μετά, θα αναχωρήσουμε για την επίσκεψή μας στην πόλη των Ιωαννίνων, όπου θα μεταβούμε  με καραβάκι 
στο «νησάκι της  κυρά  Φροσύνης» στη Λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων. Εκεί θα επισκεφθούμε το σπίτι 
του Αλή  Πασά που σήμερα έχει μετατραπεί σε μουσειακό χώρο και φιλοξενεί τα  ξυλόγλυπτα εκθέματα του 
Γιαννιώτη καλλιτέχνη , Βαγγέλη Γκόγκου. Στη συνέχεια θα κάνουμε  βόλτα στα στενά  του σοκάκια 
θαυμάζοντας την μεγάλη ποικιλία ασημικών για τα οποία άλλωστε φημίζονται τα Ιωάννινα. Αφού  κάνουμε 
μια βόλτα στην παραλία προτείνουμε φαγητό σε κάποια από τις γραφικές ταβέρνες  της. Το μεσημέρι θα  
επισκεφθούμε το Κάστρο των Ιωαννίνων και το τζαμί του Ασλάν Αγά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
ξεκούραση. Ομαδική έξοδος προαιρετικά .Διανυκτέρευση. 
 
 

3η ημέρα: Ιωάννινα – Καλπάκι - Ζαγοροχώρια (Μονοδένδρι)  - Χαράδρα Βίκου  

10:00 Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα ξακουστά Ζαγοροχώρια, στη διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία 
να θαυμάσουμε πανέμορφα τοπία. Πρώτη μας επίσκεψη στο χωριό Καλπάκι, που διαδραμάτισε σπουδαίο 
ρόλο κατά τη διάρκεια του Ελληνοιταλικού  πολέμου του 1940. Θα δούμε το ΜΝΗΜΕΙΟ ΤΩΝ ΠΕΣΟΝΤΩΝ, 
στη μάχη του Καλπακίου, με  τον επιβλητικό ανδριάντα του "Μαχητή" ("Αγνώστου Στρατιώτη"), το οποίο 
δεσπόζει στο λόφο πάνω από το χωριό.  Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Μουσείο, το οποίο περιλαμβάνει 
συλλογή από ενθυμήματα του Ελληνοϊταλικού Πολέμου 1940-1941 (όλμοι, οβίδες, κινητήρας αεροπλάνου, 
όπλα, κράνη, εξάρτυση, στολές, πυξίδα, παράσημα, βιβλία, έγγραφα, το ιταλικό τελεσίγραφο της 28ης 
Οκτωβρίου 1940, φωτογραφικό υλικό). Στον υπαίθριο χώρο του Μουσείου θα δείτε πυροβόλα του 
Ελληνικού Στρατού Αναχωρώντας για το Μονοδένδρι στο κεντρικό Ζαγόρι, θα  περάσουμε ένα από τα πιο 
χαρακτηριστικά χωριά του, τη Βίτσα . Από εκεί προς το φαράγγι του Βίκου «βαθύτερο φαράγγι του κόσμου 
Guiness 1997» μέχρι την Αγία Παρασκευή. Φθάνοντας στο Μονοδένδρι θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της 
Αγίας Παρασκευής και από το μπαλκόνι της Μονής θα έχουμε μια κατάπληκτη θέα στο φαράγγι του Βίκου.  
Έπειτα, χρόνος ελεύθερος για να γευματίσουμε σε μια από τις παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού και να 
δοκιμάσουμε τις παραδοσιακές πίτες. Επιστροφή στην πόλη των Ιωαννίνων και ελεύθερος χρόνος για βόλτα 
στην πόλη. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. 
Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 

  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ – ΖΑΧΟΡΟΧΩΡΙΑ – ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ – ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - 
ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΟΣ – ΝΗΣΑΚΙ ΚΥΡΑ ΦΡΟΣΥΝΗΣ – ΜΕΤΕΩΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ  

ΚΑΣΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ –  ΜΕΤΣΟΒΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ    



 
 
 

4η  ημέρα : Ιωάννινα –  Μετέωρα –  Τρίκαλα - Αθήνα   

09:30 Μετά το πρόγευμα θα αποχαιρετήσουμε την πανέμορφη πόλη των Ιωαννίνων και θα αναχωρήσουμε 
για την επίσκεψή μας στα επιβλητικά Μοναστήρια των Μετεώρων, όπου θα επισκεφτούμε διαδοχικά τη 
Μονή Μεγάλου Μετεώρου και  τη Μονή Αγίου Στεφάνου. Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας της Καλαμπάκας όπου θα θαυμάσουμε εκθέματα της χλωρίδας και της πανίδας της περιοχής. 
Αμέσως μετά, θα περάσουμε από την πόλη της Καλαμπάκας παίρνοντας μια τελευταία γεύση του 
κυκλώπειου μεγέθους των επιβλητικών βράχων. Ακολουθεί η επίσκεψη στην πόλη των Τρικάλων που 
βρίσκεται στις όχθες του Ληθαίου ποταμού. Ελεύθερος χρόνος για μια σύντομη γνωριμία με την όμορφη 
πόλη της Θεσσαλίας. 16:00 Συνεχίζουμε για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση. 21:00  Άφιξη 
νωρίς το βράδυ στο χώρο του σχολείου με τις καλύτερες  εντυπώσεις από την εκδρομή μας. 
 
Σημειώσεις :  

 Το  παραπάνω  πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό και μπορεί  να  διαμορφωθεί   σύμφωνα  με  τις  
απαιτήσεις  των  υπευθύνων  της  εκδρομής. 


